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A3 Ne2: A B MHCTUTYT BbI HOCTYNUTE? :
Pemmre B menbix yncnax ypaBuenue: 3" + 8 = x2.
MHOK€eCTBO YUCENl HA30BEM XOPOUIUM, €CIIA €r0 MOKHO pa3OUTh Ha J1Ba OJIMHOKECTBA C OJMHAKOBOM
CYMMOU YHCEIL.
A)  SBusiercs mu muoxectso {100,101, ..., 199} xopourinm?
B) A mHOoxecTBO {2,4,8, ..., 2100}
B)  CKoJBKO XOPOIINX YETHIPEXIIEMEHTHBIX ITOIMHOKECTB y MHOKecTBa {3, 4, 5, 6,8, 10, 12}?
Nwmerotcs kamennble rblOb: 50 mtyk o 800 kr, 60 mryk mo 1000 xr u 60 — o 1500 kr. PackansiBath
TJIBIOBI HEIB3SL.
A)  MOXHO JI1 YBE3TH BCE 3TH IJIBIOBI OTHOBPEMEHHO Ha 60 Tpy30BUKaX IPY30MOAbEMHOCTHIO 5 TOHH
KayKIbIi?
b) A xakoe HamMeHbIIIEe KOJIMYECTBO TAKUX I'PY30BUKOB TOHAT00UTCS?
PemmTe B HaTypanbHBIX YUCIIAX YPAaBHEHHE
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	ДЗ №2: А в институт вы поступите? :)

